

Prefeitura Municipal de Alto Caparão

Rua Ludovina Emerich, nº 321 -Água Verde - Alto Caparaó/MG CEP: 359 CNPJ: 01.616.270/0001/94 Fone: (32) 3747.2507 / 2562 / 2580

E-mail: gabinete@altocaparao.mg.gov.br Site: www.altocaparao.mg.gov.br

TERMO DE RATIFICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 556/ 2021 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 067/2021

Considerando, que o presente processo encontra-se de conformidade com a legislação pertinente (art. 24, Inciso II da Lei n. º 8.666/93);

Considerando, se tratar de uma contratação necessária e essencial para suprir a demanda gerada no setor de licitações;

Considerando, a existência de dotação orçamentária e recurso financeiro; e, por último

Considerando o parecer favorável da Assessoria Jurídica;

RATIFICO a presente Dispensa de Licitação para contratação de empresa capacitação de servidores para a implantação da modalidade de pregão eletrônico com teoria e prática na plataforma de compras do Governo Federal (COMPRASNET):

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	QUANT.	UNID	VALOR TOTAL	EMPRESA CNPJ
0001	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES PARA IMPLANTAÇÃO DA MODALIDADE DE PREGÃO ELETRÔNICO COM TEORIA E PRÁTICA NA PLATAFORMA DE COMPRAS DO GOVERNO FEDERAL (COMPRASNET)	1	UN	R\$1.914,00	DALL AGNOL & DALL AGNOL LTDA, (CNPJ: 12.095.355/0001-90),

Determino a publicação da presente Ratificação no Diário Oficial do Município de Alto Caparaó, no prazo máximo de 5 dias, contados desta data.

Publique-se. Cumpra-se.

Alto Caparaó, 11 de novembro de 2021

José Jacomet Junior Prefeito

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certifico que o(a) Notre La Caractería foi publicado no quadro de avisos do hall da sede da Prefeitura Municipal de Alto Caparaó - MG nos termos da Lei Municipal Nº 157/2002 Dou fé

Alto Caparaó - MG de Novembre de 20 21

Assinatura do Servidor